



立即發佈:2011年10月24日

州長葛謨宣佈啓失蹤動脆弱成年人全州警報系統

全州公共預警系統有助於尋找失蹤脆弱成年人

州長安德魯 M. 葛謨今天宣佈全州警報系統的啓動有助於尋找失蹤的脆弱成人。“失蹤成人警報”系統類似于全國琥珀警報計畫，當有認知障礙的紐約居民失蹤是，該系統將協助當地執法人員向社區通告。

“失蹤成人警報系統將幫助執法人員尋獲迷失的老年或殘障紐約居民，並將他們安全送回家”，州長葛謨說。“該系統已經救助了許多失蹤兒童的生命，將為尋覓脆弱成人提供同樣的援助”。

有認知障礙、智殘、或腦損傷的成年人會產生迷失或混亂，常導致徘徊走失。迷失成人很少意識到可能會遇到的危險，也通常無尋求幫助的能力。根據阿爾茨海默氏症協會資料，60%以上的阿爾茨海默氏症患者到處遊蕩，如果不能在24小時內尋獲，他們中50%的人處於受到嚴重傷害，甚至死亡的危險。

州長葛謨在7月簽署了新法案，建立通報系統，迅速向公眾傳遞有關患有老年癡呆、阿爾茨海默氏症、或其它認知殘障走失成年人的資訊。州失蹤人士資訊交流站和州員警用來發佈尋找失蹤兒童的琥珀警報的類似工具也將啓動，尋找走失成脆弱年人。這些工具包括散發傳單、24小時開通免費電話、與當地廣播台的合作關係，以便快速傳播資訊。有意接受警報的人士可于 www.nyalert.gov 的 NY-ALERT 系統登記。

公共安全副廳長伊莉莎白 格拉澤說：“每年，成千上萬的紐約成人從家中出走，走失好幾個小時，從他們身邊走過的人們卻往往毫不知情。葛謨州長簽署的新法案將有助於執法人員將失蹤人員情況告知公眾，是公眾能夠在附近地區注意是否有人可能需要警方協助”。

參議員約翰 迪 法朗西斯科說：“有了新的失蹤成人警報系統，紐約州就能更好地防止悲劇發生在誤出家門的脆弱成人身上。幾年前，在這裡雪城，一個患有阿爾茨海默氏症的婦女深夜離家出走，一直走到康州，所冒的風險極大。我讚揚葛謨州長簽署提議，使其在法律上生效”。

-更多資訊-

眾議員威廉 麥格納萊利說：“紐約州今天啓動了一個十分重要的新系統，尋找患有認知障礙的走失老年公民，並讓他們安全返家。該計畫讓有脆弱人士的家庭安心，知道如果他們親愛的家人走失，州政府準備就緒幫助尋找。感謝葛謨州長為推動並開動此系統所作的努力”。

阿爾茨海默氏症協會中央紐約處聯盟合作主席及總執行長官凱薩琳 詹姆斯說：“失蹤脆弱成人警報系統建立於刑事司法服務處，紐約州阿爾茨海默氏症協會聯盟對此非常高興，並對葛謨州長和次發出表示感

謝，感謝他們對完善這個新的系統所起的領導作用。作為阿爾茨海默氏症的主要宣導和支援組織，聯盟多年來積極推行創建此系統。該系統讓紐約 330,000 個受到此疾病影響的家庭安心”。

紐約州廣播協會主席大衛 L.多諾萬說：“我們為失蹤脆弱成人警報系統喝彩。整個紐約的電臺電視臺都幫助過安珀警報系統取得巨大成功。為失蹤脆弱成人建立類似的警報系統將挽救生命。全紐約的廣播事業期待著與執法人員及失蹤人士資訊交流站共同努力，幫助完善這個重要的警報系統”。

Colonie 警察局長，紐約州安珀警報系統合作夥伴斯蒂芬 海德代表警長協會說：“從警方的觀點來看，面對走失人口案件的不斷增長，這一服務于脆弱成人的新舉措將能引導我們取得更迅速的解決問題的方法。現在社會的流動性很大，這些人駕車出行的風險非常之大，本次立法提供的工具非常之有必要，能夠協助家人安全返家”。

Putnam 縣警局局長，紐約州安珀警報系統合作夥伴唐納德 B. 史密斯代表紐約州縣員警協會說：“我們堅決支持州長安德魯葛謨及紐約州立法機關通過這一重要立法，擴大了安珀報警系統的保護作用，幫助我們在尋找患有認知障礙走失成人時，獲得公眾援助。執法界非常努力地為所有民眾服務，然而，為最為脆弱的人群 --- 青年和脆弱成人，提供特殊服務是至關重要的。本次立法是我們能夠為脆弱成人提供與失蹤兒童獲得的同樣的立即回應和公眾報警系統”。

百分之九十五因認知障礙而丟失的人都是在離居所或最後被見到的地方四分之一英里之內被尋獲。任何紐約人如偶遇走失人士，或相信所見車輛是失蹤人士警報系統通報的車輛，應立即撥打 911。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418